

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS PALMEIRAS
EXTRATO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL

AVISO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 01/2025 –
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 018/2025; O PREFEITO
MUNICIPAL DE TRÊS PALMEIRAS, no uso de suas
atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados
a seguinte retificação no Edital nº 001/2025, referente à data
recebimento de propostas e de abertura:

Onde se lê:

" Data do Início do Recebimento das Propostas 07/03/2025"

"A abertura ocorrerá no dia 18/03/2025."

Leia-se:

" Data do Início do Recebimento das Propostas 05/03/2025"

"A abertura ocorrerá no dia 19/03/2025."

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Silvanio Antonio Dias

Prefeito Municipal

Município de Três Palmeiras